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AR DRIVER FASTENLNG TORRS

C€ Dichiarozione di conformita’ : . {TAL1AND
Fasco dichiars, assumende Lo piena responachilita’, che questa fissatrice e* confarme alle Direliive Eurcpee 89/352/CEE,
S1168ICEE, 93MGILEE, 93/63/(EE. allo shandard Europeo EN 292 Purie th & Purle 24, e alla Notmg armonizzata BN 792-13.

C€ Declaration’ uf confarmity ENGL I SH

Fasca declares under I1s sole respansibility that this tool :nnlnrns fo F.urupeun Dlirectives awmnfﬁ IS0
93M4AIEE, 96RICEE, o Europeen Slondard EN 292 Part { and Pord 2, end to Eurnpem Marn EN-792-13.

C€ Konformitiitserklarung _ DEUTSCH
Foaco erkldrt hiernil inolleiniger Veronlvoriung, dass dieses Gerd! bereincimst mit den Eurepliischen Richtlinien
SIBUME, IHIEE, I/, FIUEE, dew Europliiechen Standard EN 292-1 &.2 und Europdiischen Nerm EN 792-13.

C€ Declaraiion de conformité FRANCAIS

Fasco deciare, ef prend sur sof - toule ia resposobilité de cefte ﬁclnraiiun. que e produil es! en confarmi 6 avec les
Directives Europbenses 89/392/(EE, 91/368/CEE, 93/68/(EE, 93/44/(EE, Slondord EN292-1 &2 et Narme hormonisée BN 792-13,

€€ Declaracion de conformidad ESPANOL

Fasco declarg oqui bajo su.proprin responcabi! idad que esta herromienta esta® conforme 4 las Direcd ivas Evropens
, UOFSIUTEE, WFIGBICEE; 33/MUCEE, 93/68/CEE, u el Stondord Europeo EN 292-1 8 2, ¥ 0 la Nersa Eurcpen BN 752-13.

C€ Conformiteifsverklaring NEDERLANDS

Fasca verkloart hierbi |, dat deze mchise in overeenstemming (s nel de Europese Richtlijoen l!imﬂEEE 911363 1CEE,
SILAICEE, $3768/(EE, ve Evropese Stondoard EN 292 deel 1 en deel 2 sanl en de Eurnpese Norm EN 792-13.

C€ Firsikron T SYENSK

Fgsto som ensom onsvar{g fiir {illverkning av detta verklyg férsdlkror hiirmed al} verklygel tverensstimmer med Europa Direktiven
DOII92NEE, 1/M8ITEE, 9IIMLILEE, DJIWEEE. Eurapo Stondord EN 292 del 1 och del 2 sanl den Eucopeiska Normen EN 792-13.

€€ Konformitetserkioering BANSK
Fasco erkigerer herved wnder eneansvar, ¢l delte voerkisj efterlever Enrnnueiska luekiiver 891392 EE, 91!366!(&‘.
93/44ICEE, Y3/60ICEE, wanl Europacisk Stondard BN 292, del 1 og del 2, og Europeeisk Narm EN 752-13,

€€ Erkluering av ansvarstorhold NOFSK
Fasco erklaerer berved af delle verkloy overensstesmer med Europeiske Direktiv nr. 891392/(EE, S4/368/(EE, 9344ILEE,
931604CEE, Europelek Standard nr. EN 292 del % og del 2 og med Europeisk Mors. EN 792-13.

€€ Todistus standardinmukaisuudesta SUOMERS -

Fasco yksin fawin dygkalun vastullisend valnistojona vokwuttoa.ett tydkaly an yhdenmokalnen Euroappa Direkti Ivien 49/392/CEE,
S1FI6BICEE, IIMAAFEE, 93/60/(EE,Eurnoppo Slondardin EN 292 oson ' jo ason 2 sekii-eurooppalaisen norain EN 792-13 kanssa.

€€ Declaragdo de confirmidade PORTUGUES

A Fasco declara sob séa Intelra e ditca Tesponsobitidude que esta méquing estd confarme con as Dlrecllm Europelas 89/392/CEE,
U/ISBIEE, II/AL/TEE, JIMB/EE, com o Slnndnnl Eurepeu EN 252 Farle | e Parte 2, o com a Nerna Europela BN 792-13.

C€ Deklaracjo o zgodnosci POLSK1

Fasco deklaruje, przyjmuijgc cotg odpoviedziginedt, e to narzedzle 2gedza sig z Dyreklymi Europejskink 33/3921CEE,
1/ HAIEE, 9I4ICEE, 93/60/CEE, #¢ Slondurden Europejskin B 292 czese 1A |24 oroz Przepisem Europejskis EN 792-13.

C€ Anhwon ovufaTéTnTog EAAHNIEA
H Fosto appodlig wos pe- omocheiomucd] g uncvBuvérnra SyAdveL mi owté To eppadelo quppopfotiton e Tig
Bupumancls ofmyds (Nripextifec) 89/392/(EE, SVIGBAEE, 93/44/CEE, 93/69/CEE, e Ta Bupumasxd mpsroma -
ER 202 Mépog 1 kot Mépog 2 kau pe Tov Evpumaces cavbva EN 792-3 99,

B. Relthafer A
GENERAL MANAGER M{

FASCO SPA VIA B. BUOZZ! 2, CADRIANO DI GRANAROLO EMILIA, 40057 BOLOGNA. ITALY

TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DAT! TECNIC|
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS wom

1 .TUOL. TYPE - GERAETE%YF' - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D’OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 631166.01 G217 GN-40A G.S.

—tret

3) FASTENER DATA
ANGABEN 7\ DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
CARATTER| STICHE TECNECHE FISSAGGI
DONNEES DES PROJECTILES
DATOS DE CLAVOS

2} TOOL CHARACTERISTICS
SPEZIFICATION DES GERAETES
CARATTERISTICHE TECNICHE

CARACTERISTEOUES DE L'QUTIL D) SHANK -
CARACTER[STICAS DE LA MADUINA Ao in. 0.039 - 0.050
YEIgn WO TENGTH WAGHT ALBHDRE pm. 1.0 - 1.27
ey e LD e KOPF in. 0.086
in.8.74 |in.2.68 |in.{11.22 |ibs.2.82 TEn m. .20
™m.222 .68 285 |kg. 1.280 CASEZA
N, ARSI $0:7.100 PSIG gy in, 5/8" - 1 9/16
MGk PRESSION 0 TV LI TBR T %"'"‘“‘* . 15 - 40
HIN-HAX PRESION DE TRAZAJD LONGITLD
T e | R
CORSUMO"ARTA PER COLPD PRESTAZIONI A 6.2 ar [0.52 Wol CAPACITA' " CARICATORE 105 brods
CORSOMATION DE L*AIRE PAR COLP 0.43 1. CAPACITE" CHAREELR
COREUMO UF AIRE CADA DISPARD CAPACIDAD CARGABOR
Iﬁﬁmgﬂ"grﬂ BP ENERGREASE LT2
LUBRIF AT BP ENERGOL HP10-
LUBRIFICANTE
TADING
T e oo
* ATTUAZIONE 4 (SAFETY : (T) » CARICAHENTD TOP_LOADING
+ HISE EN DEUVRE » CHARGER TolL

» SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEDSANLEITUNG - VEDI MANUALE - YOIR WODE D'EMFLOI - VER EL MANUAL

i

GERAUSCH' - EMISSION DATEN | EN 792-13 Ly,s. + :98.70 dB(A) - K, ., 2.5
CARATTERIST[CHE RUMOROSITA' >EN 12549 i 2
CARACTERIST IQUES ACOUSTIOUE | gy (50 4871 pise » 191.00 dBLA) - K, ., 2.5

NO'ISE CHARACTER|STICS %
CARACTER fSTICAS DE RUIDO

VIBRATION VALUE

IS BELOW THE DECLARATION LIMIT SET B
V|BRAT IONSWERT %

LIEGT UNTER DEM ANZUGEBENEN WERT GEMASS EN 292

1SD 8662 RESULTA AL DI SOTTO DEL LIMITE DA DICH. STABILITO IN JADD.A
RESULTE AU DESS0US DE LA LIMITE A DECLARER ETABLIE PAR .
RESULTA SER DEBRAJQ DEL LIMITE A DECLARAR

VALORE DI VIBRAZIONE
VALEUR DE VIBRAT
VALOR DE VIBRACIGN




21T GN-40A G,S.

SPARE PARTS LEST/ RICAMBL ES 00

Code/Codice

000070052
000070068
Q0007007),
000080136
0000R0162.1
000104253
000128090
000138842
000140134
000140237
000144146
000152010
000154039
000164076.1
000166038
000168470.1
000172491
000172505
000184114
000184115 ¢
000200058
000200145
000200174
000200176
000200178.1
000200180
000280059.2
000288172
000288246
000288313
000294158
000294159
000300651
000300717
000326041.2
000348012
000348024
000400274
000410240
000414112
000420359
000420360
000420362
600440165
000544050
000622039
000622046
000622093
000622094
000622104
000622110
000622122
000622142
000622156
000622159
000650005
000650008
000660009
000662006
000662016

RSP Quy/Qta Description/Descrizione
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BUFFER / AMMORTIZZATORE
BUFFER / AMMORTIZZATORE
BUFFER / AMMORTIZZATORE
REST /. APPOGGIO

REST / APPOGGIO
CYLINDER / CAMICIA
COVER / COPERCHIO

BODY / CORPO

REMOTE CONTROL / COM.DLSTANZA

CAP [ TESTA

SLIDER / CURSORE
SPACER / DISTANZIATORE
ADAPTER / FONDELLO
TRIGGER / GRILLETTO
GASKET / GUARNIZIONE
PLATE / GUIDA LINGUETTA
LOADER / GUIDA FISSA
LOADER / GUIDA MOBILE
CATCH / LEVA

CATCH / LEva

SPRING / MOLLA

SPRING /' MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

SPRING / MOLLA

BUMPER / PARACOLPO

PIN / PERNO

STUD / PERNO

PIN / PERNQ

PLATE / PIASTRA

PLATE / PIASTRA

PISTON / PISTONE
DRIVER PISTON / PISTONE

ADAPTER / PORTA RACCORDO

SPACER / RONDELLA
SPACER / RONDELLA
SAFETY / SICURA
PUSHER / SPINGIPUNTO
SQUARE / SQUADRETTO
HOLDER / STAFFA
HOLDER [ STAFFA
HOLDER / STAFFA
5LOT / TASSELLO
SCREW / VITE
0-RING / ANELLO
0-RIKG / ANELLO
O-RING / ANELLO
O-RING / ANELLO
O-RING / ANELLO
O-RING / ANELLO
O-RING / ANELLO
O-RING / ANELLO
0-RING /ANELLO
0-RING / ANELLO
NUT / DADO

NUT / DADO

WASHER / RONDELLA
PIN / SPINA

PIN / SPFINA

Code/Codice

000662035
000662042
000662097
000662098
000666024
000666027
000666032
000666107
000667022
000668025
000668045
000668049

AAF IR ADPATIAXTD

LING,

R=Recommended spare parts
R=Ricambi consigliavi

RPWiRPRWREGONR RN

RSP Qty/qtd Description/Descrizione

PIN / SPINA
PIN / SPINA
PIN / SPINA

PIN / SPINA’
SCREW / VITE -

SCREW / VITE
SCREW / VITE
SCREW / VITE
SCREW / VITE
SCREW / VITE
SCREW / VITE
SCREW / VITE
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